

惠源书店不占道经营 家长交口称赞



□晚报记者 张劲松 文/图

本报讯 10月29日，本报刊登了市民燕和平的一封信，这封信表扬了六一路小学西门南侧的惠源书店从不占道经营的现象。昨天下午，记者实地采访发现，正如燕和平所说，惠源书店不

存在占道经营的现象且门前干净整洁，在此等候接学生的家长随时可以到店里翻阅书籍或小坐一会儿。

当日16时20分许，记者在六一路小学西门南侧看到，惠源书店大门敞开，门前的人行道干净整洁，停放着几辆学生家长的自行车或电动车。正在书店门口耐心地等待孩子放学的家长有说有笑，很是热闹，还有几位家长干脆就到店里去翻阅书籍。

“我从未见过惠源书店占道经营，店门前经常都像是刚打扫过一样干净，遇到下雨天，店主还主动招呼我们进店避雨呢！”正在等候孩子的王先生表示，如果大家都像惠源书店一样不占道经营，交通秩序一定会好起来的。

走进书店，记者看到店内和店外一样干净，随时就能听到店内营业员的热情招呼。“请问你是

店主吗？”见到一位女士坐在墙角一个藤椅上看书，记者以为她就是店主。“我不是店主，我是学生家长，在等放学的孩子。”这位女士的回答令记者有些吃惊，没想到顾客在这个店里可以像主人一样自由自在地看书、休息。

“占道经营是一个坏习惯，生意好不好真的和占道经营没多大关系。再说，占道经营确实影响交通，为一己之私会给大家带来诸多不便。”不愿透露名字的书店主人朱先生说，他每天用在打扫店门前卫生的时间大约为半小时，这样一来，不但能让自己和过往行人感觉舒心，顾客们也会感到舒心，而且无形中也会提高书店的服务质量和经济效益，何乐而不为呢？“有时候，有些学生找不到家长非常着急甚至会哭起来，我们也会帮孩子给家长打个电话，家长会很感激我们的”。



惠源书店门前，路面干净整洁，站满了等候接孩子的家长。

“集装箱公寓”现身周口



昨天下午，记者在东新区一处工地内看到，一个带有“便利集装箱，日租6元起”字样的板房立在工地一隅。这间板房只有半个集装箱大小，有一扇门和两扇窗。隔窗往里看，里面摆放着4张上下床铺，可供8人居住，目前已已有4张床上摆上了被褥。房间内干净整洁，物品摆放也非常整齐。附近工地的工人告诉记者，这里的住户是几名来自上海的工人，他们白天在工地上工作，到了晚上这里就是他们临时的家。

这种“集装箱公寓”在北京、上海、广州等寸土寸金的大城市不算罕见，出现在周口却让人觉得耳目一新。

晚报记者 宋风 摄 线索提供 李先生